Весенний выпуск

2015 года

# <mark>ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА «ШИК»</mark>



Главное событие 2015 года для всей страны!

9 мая 2015 года на главной площади п.г.т. Безенчук состоялся митинг, посвященный

> летию в Великой



Отечественной войны 1941-1945 гг. Со словами приветствия ко всем собравшимся обратился глава муниципального района Безенчукский Сараев Е.В. Как и во всей стране жители нашего района присоединились к акции «Бессмертный полк». В юбилейном параде приняли участие все школы, организации, военно-патриотические клубы и военнослужащие из города Чапаевск. После парада прошла традиционная эстафета, наша школа заняла 1 место. Вечером концерт с приглашенными звездами завершился праздничным салютом Победы!

Бессонова Юлия





### Наши спортивные достижения!



26 апреля на стадионе «Труд» проходил турнир по легкой атлетике, посвященный памяти тренера В.А. Степанова. Наши учащиеся заняли призовые места и получили заслуженные медали: Уманец Настя, Суркова Кристина, Девяткина Аня, Бугрова Аня, Сайкова Таня, Джумбаев Артем, Корешкова София (тренер—Лаврентьева Ирина Николаевна).

30 апреля в Чапаевске Сайкова Таня заняла 2 место на дистанции 400 метров, Астраханскици Алексей 1 место на дистанции в 300 метров.

5 мая на стадионе «Труд» состоялась спартакиада по легкой атлетике среди общеобразовательных учреждений, мы заняли 2 место.

Пилюгина Оксана



ГБОУ СОШ №2 Директор ГБОУ СОШ №2 Маряскина О.В.

Адрес: Самарская область п.г.т. Безенчук улица Комсомольская 82 Телефон: 88467623514 Caйт: http://bezschooi2.ru Email:buk567@yandex.ru

Редактор газеты «ШИК» Сомова Ю.В.



# Всемирный день авиации и космонавтики

12 апреля 1961 года Ю. Гагарин совершил первый полет в космос.

Об истории развития космонавтики, о ракетостроении и биографию Ю.Гагарина рассказывали учащиеся 3 а класса на внеурочных занятиях «Мира туризма» (рук. Сомова Ю.В.), где они выполнили творческую работу по созданию космического панно (с использованием шариков из салфеток, пластилина и гуащи).

Бугир Карина

# **История Советской Армии. Открытый урок** для старшеклассников.



22 апреля в ГБОУ СОШ №2 прошла встреча учащихся с майором запаса Карсунцевым А.А. и его коллегами: Митрофановым Ю.М., Трифоновым

А.И. и Шестаковым С.В. Карсунцев Андрей Александрович рассказал об истории Советской Армии и ответил на вопросы учащихся.



Ефимова Дарья

## Акция «Ветеран рядом»





24 апреля наша школа приняла участие в акции «Ветеран живет рядом». Учащиеся вместе с социальными работниками посетили дома ветеранов и просто пожилых людей, которые нуждаются в помощи.

Весь апрель наши учащиеся писали «письма на фронт», «письма ветеранам», сочинения о войне. 4 а классы решили написать слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. на больших ватманах, сопровождая слова рисунками и фотографиями, а свернули свои письма в треугольник, которые служили конвертами во время войны. 9 мая

ребята доставили письма адресатам!

Генинг Елизавета





#### Окружная научно-практическая конференция в городе Чапаевск

В этом учебном году 10 учащихся нашей школы стали участинками окружного этапа всероссийской научно-практической конференции в городе Чапаевск. Семь из них стали победителями.

Мария Шехкеримова ученица 5 а класса заняла 2 место в секции «Краеведение» с исследованием о родословной своей семьи.

1 место заняли Ермакова Дарья, 2 а с работой «Загадочные корелльо», Лотарева Алина, 4 а с работой «Значение зрения в жизню».

2 место заняли Фадеев Александр, 3 б за работу "Выведение цыплят в домашнем инкубаторе», Алькина Елизавета, 1 а за работу «Образ Бабы-Яги в сказках, мифологии и истории славянских народов», Пономарев Виталий, 2 б за работу "Питание младшего школьника».

3 место завоевала Девяткина

Алина, 3 а с работой "Аквариумные рыбкю».

Николаева Дарья



# Областной туристический слет



25-26 апреля состоялся областной слет туристов «Самарская Лука».

Два дня ребята жили в палатках, готовили на костре.

В о время слета состоялись следующие первенства: по горному туризму (наша команда заняла 2 место), по технике пешеходного туризма (2 место), по спелеоподготовке (3 место), по ориентированию на местности (2 место).

Нашу школу представляли 11 человек, это учащиеся 5-9 классов с руководителем Бурмой Е.А.

Мосина Ольга



# В ГБОУ СОШ №2 прошел субботник



8 апреля все учащиеся нашей

школы вышли на уборку территории. Весело и с задором ребята очистили территорию школы от листвы, палок и мусора. День был солнечный и теплый, ребята с удовольствием дышали свежим воздухом и наслаждались активными играми на улице.

Карпова Наталья



#### Единый день ГТО

6 мая 2015 года в школе прошел спортивный праздник «Единый день ГТО». Цель мероприятия: пропаганда спорта и здорового



образа жизни, внедрение в школе Всероссийского физкультурноспортивного комплекса «Готов к труду и обороне!». Одновременно со спортивными состязания в этот день ребята из спец. группы по физической культуре писали сочинение на тему «Спорт в жизни человека». В празднике участвовали



433 учащихся. Это был общешкольный праздник спорта и здоровья! Генинг Елизавета



#### Неделя НАНО -технологий

Все школьники и педагоги нашей школы приняли активное участие в Неделе высоких технологий и технопредпринимательства, которая проходила с 30 марта по 3 апреля.

Целью мероприятия стала необходимость популяризации науки и инноваций, просвещение в сфере современных нанотехнологий, стимулирования интереса к предметам естественнонаучного цикла, а также сопровождение учащихся способных к исследовательской, технологической, предпринимательской и творческой деятельности. Началась неде-

ля с торжественной линейки открытия и информационных переменок для всех классов «Удивительные НАНО-частицы». А потом был цикл интересных событий.

Научно-познавательная лекция учителя биологии Агафоновой Л.Н. «Эффект лотоса». «АЭС на ладони»- урок-путешествие в дополненную реальность провел учитель физики Бурмы Е.А..

На занятии «Легоконструкторьь» учитель Шехкеримова Г.А. познакомила учащихся с современными достижениями в робототехнике. Цикл научнопознавательных фактов, опытов учителя Ладонина С.А. «Химия и мир НАНО». В параплелях 3 – 4-х классов были проведены уроки-открытия «Загадки природь».

Ученики 4-х классов со своими учителями провели интересные учебные демонстрации с элементами «нано». Ученица 2 а класса Дворцова Ева провела для учащихся 1 A, 2 A, 3 A классов флешмоб «Мыльные пузыри». З апреля для учащихся 8-10 классов прошла игра "Нанокот в мешке".

Шехкеримова Мария

#### Достижения учащихся

Елисеева Лиза, 1 б -1 место в окружном конкурсе « День здоровья в моей семье».

Белякова Вера , 1 б –1 место во Всероссийской викторине «Математика».

Одиноков Андрей, 6 6—Диплом 1 степени по знглийскому языку в ИН-ФОУРОК.

Верник Дмитрий, 6 а -1место в ок-

ружном конкурсе «Рукотворные шедевры».

7 а—3 место в областном конкурсе соц. Проектов «Будущее в наших руках».

Овчинникова Алиса, 1 б—3 место в районной научно-практической конференции.

10 учащихся нашей школы стали победителями в районных, окружных и областных конкурсах сочинений о Войне.

Карпова Наталья

